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Rezime/Abstract

U radu je istražen utjecaj komunikacije u okviru društvenih mreža na tok i krajnji ishod građanskih prosvjeda u Hrvatskoj
2011. godine. Internetu, mrežnim i drugim novim medijima pripisuju se velike zasluge za radikalne političke promjene i
svrgavanje totalitarnih sustava u arapskom svijetu u čijem su središtu bili masovni prosvjedi građana. Sigurno je da su
među faktorima koji su omogućili i izazvali val građanskog aktivizma bili i mrežni mediji. U slučaju prosvjeda organiziranih
putem Facebooka u Hrvatskoj do izražaja su došle neke specifičnosti ukupnog političkog i medijskog ambijenta a koje se
tiču prvenstveno razlika u stupnju demokratičnosti političke i medijske strukture u odnosu na arapska, izrazito autoritarna
društva u kojima su se mrežni mediji uspjeli nametnuti kao primarni izvori informacija i interpretacija, kojima nisu
konkurirali tradicionalni mediji, upravo zbog reputacije klijentelizma. Međutim, istraživanje je pokazalo da su društvene
mreže kao novi tip političke javnosti i uspjele u interakciji sa tradicionalnim medijima ostvariti veoma efikasan utjecaj na
promijene u Hrvatskoj, ne toliko samoj institucionalnoj političkoj strukturi koliko konceptu građanskog aktivizma. Gotovo
kompletna logistika povezivanja i nadahnjivanja sve veće baze prosvjednika funkcionirala je unutar košnice novih medija
realizirajući se istovremeno kao veoma efikasan kanal informiranja i mobiliziranja građana ali i kao, za klasične medije,
veoma interesantna novost i tema po sebi, koja je bila u fokusu interesiranja u kontekstu događanja na ulicama hrvatskih
gradova ali i kao nova pojava u političkom životu. Ovaj drugi aspekt je snažno utcao na odnos tradicionalnih medija prema
samim protestima – koji su skoro podjednako vrijeme potrošili na analiziranje fenomena Facebooka i na sadržinu samih
zahtjeva prosvjednika. To je uticalo i na konačan ishod građanskih prosvjeda, koji su gubili podršku uporedo sa
prevladavanjem skepticizma tradicionalnih medija naspram organizatora protesta.
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